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Зеленський домовився про
нові внески до PURL на Кіпрі,
- Сибіга
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Глава МЗС назвав саміт "переломним моментом"
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Андрій Сибіга (Віталій Носач, РБК-Україна)

Президент Володимир Зеленський домовився на Кіпрі про нові
внески до PURL та додаткові пакети допомоги для України.

Як повідомляє РБК-Україна, про це міністр закордонних справ
Андрій Сибіга заявив в етері телемарафону.

Читайте також: Зеленський розповів, чи зупинилися поставки
зброї від США на тлі війни з Іраном

За словами міністра, неформальний саміт ЄС на Кіпрі був
"переломним моментом".

"Україна, український народ, президент України витримали
удар. Це була боротьба, залучення наших партнерів і всього
дипломатичного інструментарію. Це було одне з найважчих
завдань. Але його вдалося виконати", - наголосив Сибіга.

Він розповів, що на Кіпрі були окремі домовленості Володимира
Зеленського щодо нових внесків до PURL та додаткових пакети
допомоги для України.

Нагадаємо, після того, як Дональд Трамп вдруге став
президентом США, Вашингтон поступово припинив надання
прямої військової допомоги Україні. Замість цього спільно з
НАТО було створено програму PURL.

Мета програми - швидке забезпечення Києва критично
важливим американським озброєнням, яке не має
європейських аналогів. Для цього формується пріоритетний
список потреб, погоджений з партнерами України.

Фінансування закупівель здійснюють країни Альянсу шляхом
внесків до спільного фонду. Після цього Сполучені Штати
забезпечують пряме постачання техніки та боєприпасів на
фронт.

Нагадаємо, 22 квітня міністр оборони Михайло Федоров
розповів, що Україна та Іспанія масштабують оборонну
співпрацю. Зокрема, країни зосередяться на посиленні ППО,
постачанні далекобійних боєприпасів та спільному виробництві
дронів.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Крім того, Володимир Зеленський заявив, що Україна рухається
в напрямку розробки власних систем ППО. За його словами,
виробництво власної протиповітряної оборони є стратегічним
завданням країни.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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